BOMBAS AUTOCEBANTES

con motor a gasolina

BARNES" AG 3 90-HF

de Colombia S.A.

Potencia H max. Q max. Peso
()

AG 3 90-HF 1D0284 9.0 32 270 3’ 3’ 76.0

Modelo Ref. (HP) (mca) * (GPM ) ** Succién  Descarga

* La altura (H) maxima se logra con la valvula totalmente cerrada. (mca= metros columna de agua).
** El caudal (Q) maximo se logra con la valvula totalmente abierta. (gpm= galones por minuto).

Materiales

Cuerpo Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Impulsor Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Sello mecanico Carbén /Ceramica/Buna-N

Acople intermedio | Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30

- e

E B Nitril w . .
mpaques una NiIro - Aprovisionamiento de aguas limpias
« Extraccion de agua en pozos llanos

« Lavado a presion de maquinaria

« Lavado de establos

Caracteristicas de la bomba + Llenado de tanque elevados

Tipo de bomba Centrifuga » Riego por aspersion
Tipo de acoplamiento Monobloque + Sistemas de trabajo pesado
Succioén 3" NPT
Descarga 3" NPT
Tipo de impulsor Semiabierto S ko cas "
Solidos en suspension 29/16"(14mm) max. 1 ol
Cantidad de impulsores 1 50 3542
Tipo de sello Sello mecanico 1-1/4” TIPO 21 o 105-@\\
Temperatura Max. Liquido | 158° F (70 ° C) Continua 1 ol ——

75

” % 60 \\\

T 201 7 45
Caracteristicas del Motor o \\

Tipo Gasolina o B

Potencia 9.0hp

Marca HI_Force » 8 =4 40 80 120 160 200 240 280 320 gpm
o

Cilindros 1 E 200 400 600 800 100 1200 L/ min

Velocidad 3.600 RPM ”

Arranque Retractil E 5 g

Capacidad del tanque 3.8 litros g ] "

Consumo combustible 0.6 galon / hora |

$
-

A ‘“

PUMPS




No DESCRIPCION REF CANTIDAD
1 |ACOPLE EN HIERRO 19204 1

2 |CUERPO EN HIERRO 24446 1

3 |CAMISA EN ACERO INOX 23851 1

4 |IMPULSOR 19795 1

5 |VOLUTA EN HIERRO 18883 1

6 |MOTOR 9,0HP HF 19363 1

7 |SELLO MECANICO 1-1/4" 00050 1

8 [TAPON 1" NPT 03205 2

9 |[ARANDELA DE CAUCHO 05163 1

10 |ANILLO "O" 17734 1

11 |EMPAQUE VOLUTA 18388 1

12 |PIN PARA VOLUTA 17715 2

13 [TORNILLO 3/8x 1-1/4 02222 8 A
14 |TORNILLO 1/2"x 1-1/2"NC 02266 8

15 |TOMA DE SUCCION 18884 1

16 |EMPAQUE VAL. CHEQUE 18010 1

17 |TOMA DE DESCARGA 18886 1

18 |ARANDELA 1x1,5x,015" 01349 1

19 |EMPAQUE DE DESCARGA 00962 1

20 |PESA GRANDE 01587 1

21 |PESA PEQUENA 01588 1

22 |TORNILLO 1/4"x3/4" C. BZO 02847 1

23 |[BASE EN LAMINA 30185 1

24 |TORNILLO 5/16x1-1/2 18929 4

25 |TUERCA DE 5/16" 02501 4 207 .
26 |ARANDELA DE 5/16" 02552 4

27 |ARANDELA PRESION DE 3/8" | 02604 8 _
28 |ARANDELA PRESION DE 5/16" | 02602 4 W ‘ ‘
29 |[ARANDELA PRESION DE 1/2" | 02608 8 @076 L 181

30 |ARANDELA 1x1,5x,030" 01348 1

31 |ANILLO "O" 2-020 17433 1 335—» 302

Parque Industrial Celta

Autopista Bogota-Medellin Km 7.5 bodegas 86 y 93 ® w .M
Funza - Cundinamarca BARNES
PBX (57)(1) 743 9090 e PUMPS

Apartado Aéreo 12098
www.barnes.com.co




	Página 1
	Página 2

